
Ramón tiene               canicas.

María tiene               flores.

Juan tiene               lápices.

x =

Multiplicaciones

Nombre: ___________________________________    Fecha: _________________

Iconos de María Olivares Ciudad Real

• Juan tiene cinco cajas de ocho lápices cada una.

5 8

40

40

x =

• María tiene dos ramos de diez flores cada uno.

x =

• Ramón tiene tres tarros de cristal que contienen siete canicas cada uno.

x =

• Lucía se ha comprado cuatro cajas de seis chicles cada una.

Lucía tiene               chicles.
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María ha comprado              caramelos.

La abuela ha entregado             euros en total.

x =

Multiplicaciones

Nombre: ___________________________________    Fecha: _________________

Iconos de María Olivares Ciudad Real

• Las siete gallinas del abuelo han puesto nueve huevos cada una.

El abuelo ha recogido               huevos.

x =

• María ha comprado ocho bolsas de cinco caramelos cada una.

x =

• Pedro ha comprado nueve sobres con diez cromos cada uno.

Pedro tiene               cromos.

x =

• La abuela ha dado seis euros a cada uno de sus seis nietos.
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